

aktualisiert am : Freitag, 03. Mai 2024

Pin, Sticker, Patch & Kleber > Kantone und Gemeinde > Kleber Sticker Kantone geflammt > St. Gallen Aufkleber geflammt | 7 x 7 cm

St. Gallen Aufkleber geflammt | 7 x 7 cm



Artikelnummer: ST7x7SGgeflammt

St. Gallen Aufkleber geflammt | 7 x 7 cm

Hersteller: -

Preis: 4,95 CHF inkl. MwSt. (4,60 CHF exkl. MwSt.)

0

STICKER GELAMMT ST. GALLEN

Dieses schöne Abziehbild St. Gallen (SG) geflammt, wurde durch uns entworfen, und in der Schweiz hergestellt. Dieser exklusive St. Gallen Sticker überzeugt durch eine tolle Verarbeitung und hochwertige Materialien. Dadurch kann Ihr St. Gallen Kleber problemlos der Witterung ausgesetzt werden., Diesen geflammten St. Gallen (SG) Sticker, können Sie auch einzeln bestellen.

Sollten Sie solche Sticker von Gemeinden, Bezirken oder ihrem Familienwappen benötigen, fragen Sie uns an, wir können diese bereits in kleinen Stückzahlen herstellen. Hier können Sie Ihre Anfrage per E-Mail senden.

Weitere Informationen zu diesem St. Gallen Abziehbild:

- Die Konturen sind geschnitten, so dass Sie den St. Gallen Kleber einfach ablösen können.
- Beachten Sie die Details, das Wappen von St. Gallen wird ergänzt durch einen historischen Helm und das Beitrittsjahr zur Eidgenossenschaft.

In unserem Sticker Online-Shop finden Sie neben dem Kleber St. Gallen geflammt auch viele weitere interessante Angebote.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho